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DR. KOVÁCS ÁRPÁD, az Állami Számvevőszék elnöke, a napirendi 
pont előadója:  

„Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Országgyűlés! Hölgyeim és Uraim! 
Én sem fogok visszaélni az önök idejével és türelmével, néhány mondat 
erejéig szeretném csak az írásbeli beszámolónkat kiegészíteni.  

A Magyar Távirati Iroda gazdálkodását a hírügynökségről szóló 
törvény felhatalmazása alapján évente ellenőrizzük, és 2008-ban tize-
dik alkalommal tettünk eleget ennek a kötelezettségünknek. Ellenőrzési 
munkánk eredményének tekintjük, hogy az MTI Rt. éves beszámolóiról, 
a nyereség felosztásáról az Országgyűlés a múlt évben döntött, és a 
múlt évben döntés született az alapító okirat technikai jellegű módosí-
tásáról is.  

Az MTI Zrt. gazdálkodásával kapcsolatos részletes megállapításo-
kat az ÁSZ-jelentés tartalmazza, nem kívánok ennek részleteire kitérni.  

A 2007-ben készített jelentésünkben ellenőrzési tapasztalataink 
alapján javaslatokat fogalmaztunk meg az Országgyűlésnek mint a 
zrt. közgyűlési jogai gyakorlójának és a kormánynak; az Országgyű-
lésnek, a kormánynak tett, jogalkotással és szabályozással kapcsolatos, 
visszatérően szorgalmazott javaslataink az elmaradt intézkedések meg-
tételére irányultak. Ismételten szeretném a tisztelt Országgyűlés figyel-
mébe ajánlani, hogy az MTI Zrt. jogi környezetében a szabályozás hiá-
nyosságaira visszavezethető kockázatok 2007-ben is fennálltak. A leg-
nagyobb kockázatot a közfeladatok jelenlegi állami finanszírozása je-
lenti, mert az nincs összhangban az uniós szabályokkal.  

Az uniós szabályok megsértésének megállapítása vagy a társa-
ságnak, vagy a költségvetésnek okozhat a szabályok módosításával el-
kerülhető többletterheket. Kockázatokat hordoz továbbá, hogy az MTI 
Zrt. stratégiai és éves üzleti tervezése az alapító közgyűlési jogokat gya-
korló Országgyűlés jóváhagyása nélkül történt. Mindez a módosítás 
újragondolásának aktualitását jelenti, amelyek előkészületben vannak, 
de még nem érvényesítették őket.  
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Mindezen megjegyzések figyelembevételével javaslom a tisztelt 
Országgyűlésnek az MTI Zrt. 2007. évi beszámolójának elfogadását, 
mérleg- és eredménykimutatásának jóváhagyását, egyúttal szeretném 
megköszönni az illetékes bizottságok ajánlásainak támogató határoza-
ti javaslatát.  

Köszönöm megtisztelő figyelmüket. (Taps.)„ 

 


